

普京2.21电视讲话全文 (五)

为什么我们支持斯巴敦两个共和国实现独立？

度，退出《反导条约》，等等。它让你想问：为什么，为什么要做这些，为了什么？好吧，你不想把我们看作你的朋友和盟友，但为什么要与我们为敌呢？

答案只有一个：不是因为我们的政治体制或其他原因，他们只是不需要俄罗斯这样一个独立的大国。这就是所有问题的答案。它是美国传统对俄政策的来源。因此，对我们所有的安全建议的态度。

今天，只要看一眼地图，就足以看出西方国家是如何“履行”其不允许北约东进的承诺。只是被欺骗了。我们已经五次北约扩张的浪潮，一次又一次。1999年，波兰、捷克共和国和匈牙利加入联盟；2004年，保加利亚、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、罗马尼亚、斯洛伐克和斯洛文尼亚；2009年，阿尔巴尼亚和克罗地亚；2017年，黑山；2020年，北马其顿。

结果，联盟带着它的军事基础设施，直接来到了俄罗斯的边境。这是欧元安全危机的关键原因之一，对整个国际关系体系产生了非常消极的影响，导致了互信的丧失。

我们所掌握的信息使我们充分理由相信，乌克兰加入北约以及随后在这里

部署北约设施是一个定局；这是一个时间问题。我们清楚地认识到，在这样的情况下，对俄罗斯的军事威胁程度将急剧增加，而且是许多倍。而且我特别提请注意，对我国进行突然袭击的危险将增加许多倍。

让我明确指出，美国的战略规划（文件！）中规定了对敌方导弹系统进行所谓先发制人打击的可能性。而且我们也知道美国和北约的主要对手是谁。这就是俄罗斯。在北约文件中，我国被直接宣布为对欧洲-大西洋安全的主要威胁。而乌克兰将成为这种打击的一个跳板。如果我们的祖先听说了这件事，他们可能不会相信。今天我们不愿意相信，但这是事实。我希望它在俄罗斯和乌克兰都能被理解。

许多乌克兰机场靠近我们的边界。部署在这里的北约战术航空，包括高精度武器载体，将能够打击我国领土，远至伏尔加格勒-喀山-萨马拉-阿斯特拉罕。在乌克兰领土上部署雷达侦察设施将使北约能够严格控制远至乌拉尔的俄罗斯领空。

我们清楚地意识到我们对区域和全球稳定的巨大责任。早在2008年，俄罗斯就提出了缔结《欧洲安全条约》的倡议。其

本质是，欧洲-大西洋地区的任何国家或国际组织都不能以牺牲他人的安全为代价来加强自己的安全。然而，我们的建议从一开始就被拒绝了：我们不能允许俄罗斯限制北约的活动。

此外，我们被明确告知，只有北大西洋联盟的成员才能拥有具有法律约束力的安全保证。

去年12月，我们向我们的西方伙伴转交了俄罗斯联邦和利坚合众国之间关于安全保障的条约草案，以及关于确保俄罗斯联邦和北约成员国安全的措施的协议草案。

我们做出了相应的回应，强调我们准备沿着谈判的道路走下去，但条件是所有的问题都要作为一个整体来考虑，不把它们与俄罗斯的基本的，基本的建议分开。而这些包含三个关键点。首先是防止北约的进一步扩大。第二是拒绝允许联盟在俄罗斯边境部署冲击性武器系统。最后，集团在欧洲的军事能力和基础设施恢复到1997年签署《北约-俄罗斯成立法》时的状态。

我想说清楚，直截了当地说，在目前的情况下，当我们关于就原则问题进行平等对话的建议实际上没有得到美国和北约

的回应时，当对我国的威胁程度明显上升时，俄罗斯完全有权采取反措施以确保自身的安全。这正是我们要做的。

至于顿巴斯的局势，我们可以看到，基辅的执政高层不断公开宣称不愿意执行解决冲突的明斯克一揽子措施，对和平解决不感兴趣。相反，他们正试图再次在顿巴斯组织一场闪电战，正如他们在2014年和2015年已经做过的那样。我们记得当年这些冒险是如何结束的。

现在，几乎没有一天不炮击顿巴斯的城镇和村庄。一大群部队不断使用攻击型无人机、重型设备、火箭、大炮和多管火箭系统。杀害平民、封锁、虐待人民，包括儿童、妇女和老人的行为，继续有增无减。正如我们在这里所说的，没有尽头。

而所谓的文明世界（我们的西方同事自称是其唯一的代表）宁愿不注意到这一点，好像所有这些恐怖，近400万人遭受的种族灭绝并不存在，只是因为这些人不同意2014年西方支持的乌克兰政变，反对升高的国家运动，走向野人和侵略性的民族主义和新纳粹主义。他们正在为自己的基本权利而斗争——在自己的土地上生活，说自己的语

言，保护自己的文化和传统。

这种悲剧还能持续多久？我们还能容忍多久呢？俄罗斯为维护乌克兰的领土完整做了一切，这些年来为执行联合国安全理事会2015年2月17日的第2202号决议进行了艰苦和耐心的斗争，该决议载有2015年2月12日解决顿巴斯局势的明斯克一揽子措施。

一切都是徒劳的。总统和拉达议员都在变化，但在基辅夺取政权的政权的本质和侵略性、民族主义性质并没有改变。

在这方面，我认为有必要做出一个早就应该做出的决定——毫不拖延地承认顿涅茨克人民共和国和卢甘斯克人民共和国的独立和主权。

我请求俄罗斯联邦议会支持这一决定，然后批准与这两个共和国的友好和互助条约。这两份文件将在不久的将来编写和签署。

而对于那些在基辅夺取和掌握权力的人，我们要求立即停止敌对行动。否则，所有可能继续发生流血事件的责任将完全由统治乌克兰领土的政权的良心承担。

在宣布今天通过的决定时，我对俄罗斯公民和国家所有爱国力量的支持充满信心。

来源：微博大江户战士OedoSoldier